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1 Deux livrets de traduction - US Army

- "French Phrase Book" daté 1943

- "German language guide" daté 1943

(En l'état, usures, tâches, couverture abîmée)

 60
V0524 298

2 Casquette Beanie & deux filets de casque

Beanie "Jeep Cap" sans étiquette.

(En l'état, trous, accrocs)

 65
V0524 316

3 Nécessaire de toilette US, comprenant une crème à raser MENNEN dans son emballage en 

carton, un tube STYPTIC PENCIL, une brosse à dent DUPONT PARK AVENUE, un 

dentifrice CRAIG-MARTIN dans son emballage en carton, un lot d'épingles à nourrice, une 

boîte à savon vide, un miroir, un rasoir GEM dans son emballage avec une boîte de lames, 

et un blaireau RUBBERSET

Le tout contenu dans une housse de toilette

(Les tubes de la crème et du dentifrice accidentés, en mauvais état)

 160
V0524 291

4 Boîte de ration K US - "Breakfast Unit" 

Fabricant : Wm WRIGLEY Jr Company

Datée : 1942

En partie pleine, ouverte.

(En l'état, usures)

 170
V0524 405

5 Deux boîtes étanches pour allumettes US, dont une dans son emballage en carton daté 

1944

Quelques allumettes présentes

(En l'état)

 50
V0524 315

6 Deux porte-cartes US :

- L'un de fabrication MEESE INC et daté 1942 avec sa sangle de transport et son rhodoïd 

pour la lecture des cartes

- L'autre de fabrication CADIN et daté 1942 avec sa sangle de transport

On y joint une règle pliante de marque STANLEY

(En l'état, usures)

 240
V0524 401

7 Deux réchauds - US Army

Un modèle COLEMAN et daté 1944 (sans son couvercle), et l'autre modèle CM.MFG.CO et 

daté 1944

(En l'état)

 170
V0524 299

8 Deux boîtes de FIRST AID US, vides

On y joint un bandage de plâtre

Fabrication : Johnson & Johnson

(En l'état, rouilles, usures, enfoncements)

 100
V0524 305

9 Dix pansements réglementaires US, de différents modèles, dont certains datés 1940, 1942, 

1944

(En l'état)

 70
V0524 283

10 Lot de paquets de cigarettes et d'allumettes US, marques et modèles divers

(En l'état)

 95
V0524 306

11 Lot de rations US, comprenant des biscuits, du chocolat HERSHEY, une boîte en carton vide 

pour cigarettes CHESTERFIELD, une boîte de chewing-gum vide GOLDTIPGUM, et une 

boîte de sucre vide

(En l'état, usures, tâches)

 70
V0524 307

12 Lot de patchs US, comprenant la "Big Red 1", un insigne des unités amphibies du génie 

américain ESB, un patch de la 30ème division d'infanterie, un de l'US Army Photographer, et 

un galon Us Army First Class

(En l'état, usures, salissures)

 100
V0524 474

13 Ensemble de trois drapeaux US, 48 étoiles, de formats divers

Dimensions (environ) : 44 x 27 cm ; 78 x 46 cm ; 150 x 90 cm 

(En l'état, usures, tâches, traces de rouille, petits trous)

 200
V0524 286

14 Lot US comprenant : 

- Une gourde fabricant GP & FCO et datée 1944, son quart fabricant SMCO et daté 1944

- Housse de gourde avec deux laundry number

- Une gamelle fabricant EA & CO et datée 1944

- Une pochette pour gamelle en toile

- Trois couteaux dont un modèle avec manche en bakélite, daté 1944

- Une cuillère datée 1944

(En l'état, des usures)

 140
V0524 284

15 Lot US comprenant :
 55

V0524 437
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- Une paire de guêtres datée 1943

- Une housse étanche pour masque à gaz utilisation le 6 juin 1944, pièce terrain trouvée à 

Colville en 2002

(En l'état, usures)

16 Lot US comprenant :

- Une pelle droite avec une housse en toile datée 1942 (rouille)

- Une hache datée 1944 avec une housse datée 1944

(En l'état, tâches, usures)

 130
V0524 397

17 Musette M36 US en toile caoutchoutée

Marquage du fabricant illisible

Datée 1941

Présence de marquages au dos

(En l'état, tâches, usures)

 110
V0524 402

18 Nécessaire de toilette US, comprenant une trousse en cuir, une brosse à dent dans son étui, 

une boîte à savon, un rasoir, un flacon lotion d'après-rasage vide, quatre serviettes diverses, 

et une chiffonnette.

(En l'état, fermeture éclair non fonctionnelle, trous, usures)

 55
V0524 318

19 Lot de six patchs US : 1ère division d'infanterie, 29ème division d'infanterie, 4ème division 

d'infanterie, 90ème division d'infanterie, 2nde division d'infanterie, et Engineer Special 

Brigade

(En l'état)

 200
V0524 326

20 Caisse à munitions pour cal. 30 US

On y joint une boîte vide pour pistolet cal. 45, une chargette pour carabine USM1, et un pain 

de TNT vide

(En l'état, usures, rouilles)

 90
V0524 317

21 Ensemble US comprenant une boîte avec une photo d'un soldat, un rasoir de marque Gillette 

Made in USA, deux boutons, des lames de rasoir, un bouton français, une ceinture en toile, 

une boîte en carton vide pour calibre 303, et un nécessaire de nettoyage d'arme

(En l'état, usures, rouilles)

 45
V0524 466

22 Deux containers pour grenade US, l'un modèle M42AI

(En l'état, usures, l'un très abîmé)

 35
V0524 321

23 Une couverture de survie & des lunettes anti-gaz

(En l'état, usures, petites déchirures)

 15
V0524 435

24 Machette - US Army

Fabrication : "UTICA"

Avec fourreau en cuir riveté.

Longueur lame : 12cm

Longueur totale : 23cm (environ)

 220
1962 412

25 Lampe US, TL-122-B

Fabricant : GITS

(En l'état)

 110
V0524 297

26 Ensemble M1 GARAND US, comprenant une baïonnette et son fourreau, une sangle en cuir, 

et une housse imperméable

Baïonnette Fabrication : UC

Housse datée : 1943

(Usures)

 180
V0524 282

27 Deux filets de casque de camouflage US, maille moyenne

(En l'état)

 45
V0524 479

28 Lot US comprenant un caleçon de fabrication "PHILA. QM DEPOT" et un short d'été

(En l'état)

 35
V0524 438

29 Lot US, comprenant un sifflet daté 1944 et marqué U.S.N., du papier toilette THE 

WALDORF, trois boîtes de lames de rasoir PAL, du fil à coudre, un lot de cartes de visite du 

lieutenant Harold P LEINBAUGH, de la crème à raser BARBASOL dans son emballage en 

carton, deux boîtes d'allumettes dépareillées, des boutons, une pile RAYOVAC, une chaîne 

pour Necklace, un bandage HANDY PAD SUPPLY COMPANY, et divers

(En l'état, usures, tâches)

 65
V0524 295

30 Six patchs US Army

Comprenant : 7th Army Corps, 5th Army Corps, 1rst Army, 3rd Army, SHAEF (Supreme 

Heaquarters Allied Expeditionary Force), et ETO (European Theater of Operations)

(En l'état)

 110
V0524 328

31 Caisse de rations américaine

Pour des menus n°3

 45
V0524 461
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Fabricant : General Foods Corporation

Datée : 1944

(En l'état, tâches, usures, déchirures)

32 Deux jeux de cartes US, l'un "Uncle Sam" daté 1942 (incomplet), et l'autre "Bowlers Victory 

Legion" daté 1945

(En l'état, des usures)

 100
V0524 308

33 Trois rouleaux de comprimés de lait, "Malted Milk Tablets"

Fabricant : Beech-Nut Packing Co

(En l'état, tâches)

 40
V0524 314

34 Cinq calots US, été ou Pacifique, de différentes fabrications

(Usures, tâches, accidents)

 40
V0524 288

35 Drapeau US 48 étoiles d'un vétéran du D-Day

Lot comprenant 3 photos après guerre et un retirage photo d'un vétéran américain.

Photo montrant ce drapeau dans les mains du vétéran.

Soldat faisant parti du "Engineer Special Brigade"

Dimension du drapeau : 

(2 photos au cimetière américain de Colleville sur Mer)

(En l'état, usures)

 270
V0524 540

36 Baïonnette pour fusil M1 GARAND

Fabricant : AFH

On y joint un couvre-canon en tissu pour fusil US, daté

(En l'état)

 140
V0524 396

37 Une médaille "Bronze Star Medal" dans son écrin

Nominative : James F TURNER

On y joint une médaille "Good conduct Medal"

Nominative : James F TURNER

(En l'état)

 150
V0524 301

38 Lot de divers patchs US

(En l'état)

 55
V0524 480

39 Ensemble de trois cartons de ration alimentaire US (vides)

Modèle : Second Half

Provenance : Région de Vire

Dimensions : 26 x 17 x 16 cm

(En l'état, tâches, pliures, écriture, déchirures)

 87
V0524 285

40 Lot de grades et de collars US, comprenant une paire de grades de capitaine, une paire de 

grades de lieutenant et une paire de collars pour officier

(En l'état)

 50
V0524 481

41 Lot US comprenant une partition américaine, un livre "The Coast Guard at War, Landings in 

France XI", un petit dictionnaire français-anglais, une revue "Coastal Command" de la RAF, 

un guide pour la vie parisienne avec un plan, et un livret de reconnaissance des avions 

américains

(En l'état, usures, déchirures)

 40
V0524 497

42 Brassard MP US, fixation avec deux épingles à nourrice

(En l'état)

 65
V0524 293

43 Lot de sept billets d'invasion fabriqués par les américains, un billet One dollar signé par des 

soldats, et un billet de 50 milliards de mark de 1923

(En l'état)

 80
V0524 493

44 Lot d'objets divers - US Army

Comprenant une valise pour effets personnels en métal, une serviette US datée 1943, une 

brosse, un piquet de tente, une boite Pelikan, une boite de crayon Staedtler, une clé de vélo 

Triumph datée 1942, une cordelette, une règle, un pansement individuel de 1947, une 

bouteille de Plasma et un ruban tricolore.

Dimension valise : L30,5cm x l20,5cm x h11cm

 110
V0524 562

45 Deux patchs US "Rangers", l'un au losange bleu, et l'autre "2nd Rangers Battalion" 

Authenticité non garantie pour le patch "2nd Rangers Battalion"

(En l'état)

 180
V0524 323

46 Une médaille "Bronze Star Medal" dans son écrin, avec sa boutonnière

Nominative : Milton A CALVERT

(En l'état)

 100
V0524 300

47 Médaille "Purple Heart" dans son écrin

Non nominative

 120
V0524 302
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48 Drapeau US, 48 étoiles brodées

Dimensions environ : 176 x 106 cm

(En l'état, tâches, usures)

 150
V0524 473

49 Lot US comprenant un Talkie-Walkie BC-611 (sans sa plaque), une housse pour tiges de 

nettoyage CASE CLEANING ROD M1, et une pince dans sa housse fabricant HKP et datée 

1944

(En l'état, grattements, usures)

 350
V0524 395

50 Casque US avec son liner

Modèle à pattes de fixation de jugulaire mobiles

Filet moyenne maille

Nom et matricule inscrits sur le casque lourd : Arthur G Hyatt et numéro présent

Liner de fabrication : Westinghouse

Laundry Number à l'intérieur du liner et marquage au crayon à l'arrière : Sound Horn

Plusieurs étoiles dessinées sur le liner

(En l'état, des usures)

 380
V0524 433

51 Télégraph 7 TG-5 B - US Army

Appareil télégraphique avec casque HS-20 à écouteur unique

Daté 1943

Dans sa housse de transport "CS-49-A"

(En l'état)

 360
V0524 376

52 Lot US comprenant le fascicule "Insignas of the armed Forces"', deux fascicules d'utilisation 

de la boussole, un livre "The Officer's Guide" daté de juillet 1942 au nom du lieutenant G. H. 

Hinman, et une revue sur Eisenhower datée 1945 en français

(En l'état, rousseurs, usures)

 110
V0524 491

53 Lot US comprenant une carte routière américaine de la France datée 1944, et de deux 

photographies de soldats dont une marquée "Colville - Omaha Beach, 1944"

(En l'état, trous de punaise, inscriptions manuscrites, usures)

 60
V0524 440

54 Lot de treize cartes alliées de Normandie, dont Aunay-sur-Odon, Flers, Domfront, Mortain, 

Thury-Harcourt, Thorigny-sur-Vire, Isigny, et divers

(En l'état, usures, tâches, pliures, déchirures)

 320
V0524 522

55 Machette Collins

N°1250

Datée 1945

Sans fourreau

Longueur : 50cm environ

 85
V0106 506

56 Drapeau "First Star Brigadier Général Service" - US Army

Daté 1944

Dimension : L70cm x l45cm

(En l'état, taches)

 150
V0524 554

57 Malle pour officier US au nom du lieutenant H. LEINBAUGH

Matricule : O547676

30 x 76 x 41 cm

(En l'état, usures, rouille)

 140
V0524 489

58 Caisse à munitions pour 1800 cartouches de Calibre 45

Cartouches en boites pour Colt 45 ACP 1911.

Couvercle manquant.

Dimension : L32cm x l26,5cm x h22,5cm

(En l'état, usures)

 105
2494 369

59 Trois caisses en bois US dépareillées, pour obus et pour grenades

(En l'état, usures, un couvercle manquant, un fond manquant, un sangle accidentée)

 90
V0524 488

60 Deux caisses US pour mines anti-tank, en bois

(En l'état, des usures)

 250
V0524 486

61 Boîte First Aid US n°9-221-200, comprenant deux bandages triangulaires, un garrot, un kit 

"Eye Dressing", deux boîtes de tubes de Petrolatum, un tube d'acide borique, deux boîtes 

"Ammonia Inhalant, Aromatic", une paire de ciseaux, et un lot d'épingles à nourrice

(En l'état, des usures)

 150
V0524 304

62 Laryngophone US

Modèle : T-30-V

Fabricant : Shure Brothers, Chicago, USA

Dans sa boîte en carton et sa notice

(En l'état)

 80
V0524 319

63 Périscope M6
 65

V0524 390
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Pour véhicule blindé

Fabricant : Honeywell Regulator Company, Minneapolis

Daté 1943

(En l'état)

64 Panneau de signalisation et d'identification - US PANEL AL-141-B Yellow

Avec sa housse

(En l'état)

 70
V0524 572

65 Lot d'objets divers - US Army

Comprenant deux piles de lampes TL, un livret, une seringue en boite, une bougie, un 

chewing gum "Hickman's", une gomme, des punaises et divers

(En l'état, usures)

 75
V0524 556

66 Ceinture de survie (Bouée) US

Datée : Janvier 1943

Modèle à trois pressions

Utilisée par les troupes américaines débarquées le 6 juin 1944

(En l'état, tâches)

 210
V0524 392

67 Ensemble US de courriers vierges de soldats américains, comprenant des enveloppes, du 

papier à lettre, et un lot de cartes postales

(En l'état, tâches, déchirures)

 50
V0524 498

68 Liner US, Après-guerre

Fabricant : Capac

(Rouilles, usures, manques)

 65
V0524 432

69 Lot d'environ vingt tracts, principalement alliés, certains lâchés par avion 

(En l'état, usures, déchirures)

 130
V0524 496

70 Lot de quatre livres et livrets US :

- "Recognition Pictoral Manual", Reconnaissance des silhouettes d'avion, daté 1943

- "Message book M-210", Carnet pour message, Signal Corps

- "Mines charges used by the German army", Livret sur les mines et explosifs, daté 1944

- "Army song book", Livret de chant, daté 1941

(En l'état, des usures et tâches)

 70
V0524 320

71 Lot de deux cartes Wehrmacht pour l'artillerie, Secteur Caen : 

- L'une de Barneville Sud-Ouest, datée de septembre 1943

- L'une de Ryes comprenant les villages d'Arromanches, de Longue-sur-Mer et Asnelles, 

datée de mars 1944, à l'origine réimprimée sur une carte allemande

(En l'état, tâches, déchirures, trous)

 270
V0524 455

72 Lot Wehrmacht comprenant deux agendas (datés 1939 et 1944), deux bobines de fil, deux 

paquets de cigarettes ZUBAN, un paquet de cigarettes R6, et un paquet de cigarettes Type 4

(En l'état, usures)

 160
V0524 411

73 Sac à pain - Wehrmacht

Fabricant : Eugen Huber, München

Absence de date

(En l'état, quelques usures)

 85
V0524 354

74 Brêlage lourd Wehrmacht

Absence de marquage 

Une boucle marquée : L & F

(En l'état, des usures)

 140
V0524 348

75 Deux gourdes & une gamelle - Wehrmacht

Gourdes avec leurs quarts métalliques et housses en feutre, l'une en alu marquée FA2/34, et 

l'autre en tôle émaillée.

Gamelle marquée "G&CL43"

(En l'état, trous, usures, une sangle en cuir sectionnée, grattements, rouilles)

 190
V0524 385

76 Casque Modèle 40 - Wehrmacht

Peinture jaune sable

NS62

Marquage : D198

Intérieur présent & jugulaire cuir avec marquage Rbnr.

Lacet de serrage remplacé.

(En l'état, usures, casque nettoyé)

 800
V0593 15

77 Livret de solde " Soldbuch" - Wehrmacht

Ouvert en 1940, pour un soldat né en 1910.

Il débute au sein du "2nd infanterie Ersatz Bataillon 53"

 90
V0524 418
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Participe à la poche de Saint Nazaire. 

Il est versé dans la 2ème compagnie d'Artillerie Abteilung 752 basée en Bretagne. 

Photo manquante. 

(En l'état, pochette désolidarisée)

78 Boucle de ceinturon Wehrmacht en aluminium

Fabricant : Wilhem Deumer Lundencheid

Datée 1937

Marquages sur la patelette en cuir

(En l'état)

 130
V0524 339

79 Lot Wehrmacht, comprenant un sac à dos, une housse pour couverture anti-hypérite portant 

un tampon de réception, deux sacoches pour sturmgepack (l'une très abîmée), une sangle 

en toile, et une housse avec sangle

(En l'état, des usures)

 210
V0524 483

80 Lot principalement Wehrmacht, comprenant deux Esbit dont l'un avec sa boîte de 

combustible, trois bougies, un pot de fumigène, une boîte vide pour balles de 9 mm, un étui 

couvert en bakélite pour fusée d'obus, une boîte en bakélite, un rasoir FASAN dans son 

écrin cartonné, une boîte de poudre pour obus de mortier, une brosse à dent, et un briquet 

(En l'état, usures, rouilles)

 110
V0524 412

81 Lot de 55 photos originales - Wehrmacht 

Différents formats & secteurs

 120
V0524 544

82 Lot d'insignes de la Wehrmacht

Comprenant une médaille du Mur de l'Atlantique avec sa pochette, un ruban de croix de fer 

de 2ème classe avec une pochette de croix de fer de 2ème classe, une épingle à cravate, un 

insigne de pilote de planeur NSFK officier niveau C, et un petit insigne de journée

(En l'état)

 95
V0524 458

83 Lot officier de la Wehrmacht comprenant : 

- Des pattes de col en cannetille montées sur plateau, annotation à la plume au dos

- Un aigle de poitrine en cannetille Panzer 

- Un rappel de décorations 

(En l'état)

 160
V0524 463

84 Lot de trois décorations Wehrmacht : 

- Une médaille pour l'hiver 41/42 sur le front de l'Est

- Une médaille du Mur de l'Atlantique

- Une médaille pour 4 ans dans l'Armée

(En l'état)

 180
V0524 452

85 Lot Wehrmacht comprenant : 

- Un aigle de casquette Wehrmacht, daté 1938

- Une croix gammée en pendentif

- Une broche à cravate 

- Un insigne des sports de la SA, fabricant : Berg & Lolte A.G.

- Un insigne de manche pour conducteur, classe bronze

(En l'état)

 110
V0524 468

86 Lot de 56 photos originales - Wehrmacht 

Plusieurs formats & secteurs

 140
V0524 542

87 Gourde & sac à pain - Wehrmacht

Lot comprenant un sac à pain & une gourde avec son quart et sa housse.

Sac avec marquage RbNr.

Quart daté 1936, fabrication : "HRE"

Gourde en aluminium avec marquage fabricant.

(En l'état, usures sur feutrine, cuir, oxydation)

 85
V0547 1294

88 2 pelles Wehrmacht

Comprenant une pelle droite & une pelle pliante.

Marquage fabricant présent sur pelle droite.

Waffenamt présent sur pelle pliante.

(En l'état, usures, oxydation, bague bakélite accidentée & non fonctionnelle)

 85
V0547 1293

89 Pince coupe barbelé 

Fabricant : VBW

Datée 1938

(En l'état, ressoudée, restauration au niveau du bec)

On y joint une baïonnette 98K et un fourreau

Date illisible

(En l'état, rouilles, usures)

 170
V0524 393
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90 Casque modèle 35 - reconditionné 

Bel insigne, peinture granitée

Jugulaire d'époque rapportée

Nominatif : Uffz Eckert

(En l'état, des usures)

 900
V0524 422

91 Pistolet lance-fusée

Fabrication : "Dianawerk Rastatt"

Marqué : "Made in germany"

Numéro : "69459 04773"

Calibre : 26,5mm

Plaquettes en matière synthétique marron imitation bois

(En l'état)

 190
V0547 396

92 Boussole Wehrmacht en bakélite et métal

Fabricant : SCHIECK, Berlin

Absence de date

(En l'état)

 75
V0524 356

93 Lot Wehrmacht comprenant : 

- Un brassard Deutsche Wehrmacht 

- Une cartouchière pour fusil Mauser 98K, fabricant : Hanncke, Berlin, datée : 1942 (manque 

deux languettes et un rivet)

- Une paire d'écouteurs radio, fabricant : DFH. A, datée : 1942, avec sa prise

(En l'état)

 115
V0524 459

94 Écouteurs et micro de la Wehrmacht

Fabricant : SIEMENS

Datés 1943

N° de série : 138/1608

Prise manquante

(En l'état, usures)

 320
V0524 369

95 Porte-carte & accessoires - Wehrmacht

Comprenant :

- Un porte-carte en cuir, fabricant : BML, daté : 1942

- Une housse pour le porte-carte, avec présence d'un nom et numéro de Feldpost, identifiant 

le Panzer Régiment 15

- Une carte de Dijon 

- Une boussole, fabricant : R. FUSS, Berlin

- Un curvimètre et une règle rectangulaire sans date 

(En l'état)

 190
V0524 454

96 Batterie et manivelle pour téléphone de campagne

Étiquette de la batterie datée 1944

Manivelle datée 1942

(En l'état, usures, tâches)

 160
V0524 391

97 Radio DEUTSCHER KLEINEMPFÄNGER

Non datée

Avec sa prise

(En l'état, prise accidentée)

 170
V0524 334

98 Manipulateur morse en bakélite

Dans sa boîte d'origine

(En l'état)

 100
V0524 338

99 Calot troupe infanterie - Modèle 1934

Pas de marquage fabricant visible.

OEillets d'aération présents & soutaches démontées .

(En l'état, traces d'usures)

 300
V0593 29

100 Ensemble pour un général de la Wehrmacht comprenant : 

- Une paire de pattes d'épaules en cannetille d'argent et d'or, montées sur une feutrine rouge

- Une paire de pattes de col en cannetille doré, montées sur plateau en feutrine rouge

- Un aigle de poitrine en cannetille dorée, montée sur un fond noir

(En l'état)

 470
V0524 465

101 Sacoche en toile de pionniers

Avec sa sangle et son contenu de neuf piquets de signalisation de mines avec fanion 

triangulaire

(En l'état, tâches)

 210
V0524 382

102 Pince coupe barbelé pour pionnier

Marquée : EPD H 42

 230
V0524 332
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Dans son étui en cuir, daté 1941

Waffenamt présent.

(En l'état)

103 Baïonnette pour Mauser 98K

Fabrication : "Cof"

Datée 1941

Numéro : "259"

Numéro identique sur fourreau et lame

Gousset cuir daté 1941

Bouton poussoir fonctionnel

(En l'état)

 270
V0524 374

104 Couteau de botte - Wehrmacht

Manche bois.

Pas de marquage fabricant.

Fourreau métallique.

Longueur de la lame : 14,5cm

 210
V0547 448

105 Toile anti-ypérite avec sa housse en toile caoutchoutée

Étiquette présente

Fabricant : AGD

Datée 1943

(En l'état)

 135
V0524 349

106 Masque à gaz 

Masque daté : 1937

Cartouche datée : 1942

Boîte nominative : Flieger Pommert

Présence de deux numéros de feldpost

Complet avec son étui, ses verres de recharge, sa chiffonnette et son ressort

(En l'état, boîte vernie)

 120
V0524 381

107 Cartouchière pour fusil Mauser 98K en cuir

Fabricant : RBNR

Absence de date

(En l'état, usures)

 55
V0524 352

108 Caisse à munitions pour la mitrailleuse MG34/MG42

En aluminium

Datée : 1940

(En l'état, usures, manques à la peinture)

 60
V0524 436

109 Mire anti-aérienne pour mitrailleuse MG34

Marquée : BSW

(En l'état)

 200
V0524 340

110 Porte-trommel MG34/42

Avec deux chargeurs trommel.

Fabrication : "wc"

Daté 1943

Trommels de fabrication "hqu" et "ddf"

Dimension : L31cm x l14,5cm x h14cm

(En l'état, usures)

 300
V0547 1173

111 Deux nécessaires de nettoyage pour Mauser 98K

1er de fabrication : "Mundlos" & daté 1937

2ème de fabrication : "Ky" & daté 1938

Waffenamt présent. 

Plusieurs accessoires mais ensemble incomplet.

(En l'état, usures, oxydation)

 140
V0547 375

112 Ensemble de boites "Dienst-Brille" & "Masken-Brille", comprenant deux vides, deux de 

lunettes pleines, et deux de Masken-Brille pleines

(En l'état, usures)

 135
V0524 394

113 Ensemble de deux paires de lunettes de protection, contre la poussière et le soleil

L'une avec sa housse 

(En l'état)

 55
V0524 357

114 Lot de 55 photos originales - Wehrmacht 

Différents formats & secteurs.

 90
V0524 543

115 Casque Modèle 40

Avec un insigne 

Taille : 64

 400
V0524 331
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N° de feuille : illisible

(En l'état, usures, piqures, jugulaire postérieure)

116 Vareuse Modèle 40

Marquages présents mais peu lisible.

Insignes démontés.

Inscription au dos : "PG" pour prisonnier de guerre.

(En l'état, traces d'usures, réparations)

 380
V0593 34

117 Paire de brodequins - Wehrmacht

Fabrication : Carbi

Taille : 39-4

OEillets & crochets en acier pour laçage rapide.

 350
V0593 17

118 Passeport militaire "Wehrpass" - Wehrmacht

Ouvert en mai 1936 pour un soldat né en 1913.

Affecté dans des régiments d'infanterie. 

Il participe à la campagne de 1940 (Luxembourg, Belgique, France) puis à la campagne de 

Russie. 

Deux passages de grade, "Gefreiter" & "Obergefreiter"

Il perçoit la croix de fer de 2ème classe, présente dans la première page du livret dans sa 

pochette. 

Il perçoit aussi l'insigne des blessés Argent et l'insigne d'assaut infanterie Argent.

Pochette pour le Wehrpass.

Photo en tenue civil.

(En l'état)

 230
V0524 417

119 Lot d'insignes de journée Wehrmacht, représentant différents fanions de corps armés, avec 

épingle

(En l'état)

 110
V0524 362

120 Lot de tabac, comprenant un paquet de tabac REGIE ZIGARETTEN TABAK, un paquet de 

cigarettes RIO 6, et un paquet de petits cigares HAVANA SPECIAL

(En l'état)

 70
V0524 359

121 Lot pour tabac, comprenant un paquet de tabac HAUSMACHT, un paquet de cigarettes 

CONSTANTIN OPTIMA avec son timbre, un paquet de cigarettes R6, un paquet de 

cigarettes ECKSTEIN, une boîte d'allumettes, un papier à cigarettes EFKA, et deux briquets 

en aluminium

(En l'état)

 150
V0524 345

122 Lot de livrets Wehrmacht, dont trois de chants, un livret de jeux, un dictionnaire 

français-allemand, un recueil d'instruction pour la Polizei, un livret de travail "Arbeitsbuch" et 

un livret du DAF

(En l'état, usures, annotations manuscrites, tâches)

 85
V0524 407

123 Ensemble de deux agendas, à l'usage du fantassin de la Wehrmacht (daté 1939) et de la SS 

(daté 1944)

(En l'état, usures, griffures, annotations au crayon, déchirures)

 150
V0524 366

124 Croix des mères, modèle doré, dans sa boîte

Fabrication : C.E. Jouncker, Berlin

(En l'état)

 110
V0524 451

125 Lot de 56 photos originales - Wehrmacht

On y joint un album photo vide "Infanterie Regiment 2"

(Différents formats & secteurs)

 90
V0524 545

126 Lampe à carbure en bakélite 

Fabricant sur poignée : EFV

On y joint son nécessaire d'entretien dans sa boîte en bakélite, avec des éléments de 

rechange et son livret (ensemble incomplet), et une boîte de combustible pour lampe à 

carbure

(En l'état, usures, rouilles)

 390
V0524 388

127 Lampe dynamo

Fabricant : GEBR. SCHMIDT ZELLA-MEHLIS

Sans datation

Dans sa boîte en carton et sa notice

(En l'état)

 100
V0524 360

128 Bidon d'eau "Trinkwasser" - 10 LITRES

Couleur sable.

Marquage fabricant présent.

Dimension : L19cm x l19cm x h41cm

(En l'état, usures)

 160
2117 36
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129 Lot comprenant deux boîtes en bakélite de pastilles pour purifier l'eau, une bobine de fil 

CAMEZ OBERGARN, un flacon de décontamination daté 1942, une lampe de poche avec 

ses filtres de couleur vert et rouge, et divers

(En l'état, usures, rouilles)

 65
V0524 353

130 Caisse pour 10 obus de mortier de 5 cm L.Gr.W.36

Pas de marquage visible.

Double râtelier intérieur présent.

Tirettes de verrouillage présentes.

Dimension : L24cm x l30cm x h13

(En l'état, usures, trous, oxydation)

 140
V0547 1171

131 Lot de trois caisses à munitions en bois dépareillées, dont l'une pour deux roquettes de 

Panzershreck 

(En l'état, charnière d'ouverture manquante, usures)

 95
V0524 487

132 Ensemble de deux paniers en osier pour obus

Un panier à obus 77mm & un pour 3 obus de 7,5 cm le.IG.18

En osier, 3 compartiments, couvercle en fer et armature en bois.

Languettes de fermeture en cuir (cuir sec).

Marquage fabricant présent.

Un panier daté 1938.

Dimension : L36cm x l12cm x h51cm & L38cm x l12cm x h36cm

(En l'état, usures)

 160
V0547 1183

133 Lot de deux caisses à munitions en bois, avec marquages

(En l'état, des usures)

 65
V0524 485

134 Caisse d'entretien camouflée pour canon Flak 

Camouflage trois tons.

Datée : 1938

Marquage fabricant et waffenamt présents. 

Dimension : L38cm x l18cm x h17cm 

(En l'état, oxydation)

 190
V0547 800

135 Lot de 3 jerrycans, 

Un wehrmacht daté 1942, un "wasser" daté 1942 & un US daté 1943.

(En l'état, usures, chocs)

 170
V0524 574

136 Caisse en bois pour 25 fusées "Zt.Z.S/30"

Fermeture par deux crochets & deux poignées de transport en métal.

Marquage : "Oben Nicht Werfen"

Caisse datée 1938.

Étiquettes présentes.

Dimension : L36cm x l36cm x h18cm

(En l'état)

 200
2399 115

137 Casque Luftschutz 

Marqué : RL2-39/42

Taille : 57

Jugulaire cuir & intérieur. 

(En l'état, usures, oxydation)

 110
V0593 12

138 Sirène à main

Fonctionnelle.

Marquage fabricant & poignée en bakélite marquée "Ziehen"

(En l'état, usures)

 490
2117 37

139 Lampe à carbure en bakélite

Waffenamt présent.

(En l'état, rouilles, usures)

 90
V0524 343

140 Bidon d'eau "Trinkwasser" - 5 LITRES

Couleur sable.

Fabrication : "Ritter Aluminium"

Dimension : L13,5cm x l13,5cm x h40cm

(En l'état, usures)

 160
2117 35

141 Lot de deux boites de thé et café

Modèles en aluminium et fer. Utilisation dans la cuisine roulante de campagne.

Fabrications : "bfg" & "jsd"

Datées 1937 & 1943 

Waffenamts présents.

Dimension : L15cm x l10cm x h40cm (environ)

 120
V0547 1209
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(En l'état, usures, oxydation)

142 Lot de produits sanitaires / médicaux

Comprenant 5 savons, une boite de Brandbinde datée 1942 (sous emballage), une boite de 

Chloroform-Ammoniak et 4 fioles dans leur emballage. 

Plusieurs éléments datés 1942.

(Usures)

-

 120
V0547 1250

143 Ensemble de deux sets de couverts :

- Un couvert pliant marqué GNL 42

- Un set comprenant un ouvre boîte, un couteau, une fourchette marqués WSM 42, et une 

cuillère marquée GAG 42

(En l'état)

 160
V0524 344

144 Sac à farine - Wehrmacht

Daté : 1938

Présence de marquages

(En l'état, réparations, tâches, usures, trous)

 60
V0524 526

145 Baïonnette pour fusil Mauser 98K, avec son fourreau et son gousset en cuir

Fabricant : COF

Datée 1944

Gousset daté 1943

Numéro de la baïonnette et du fourreau : 0368

(En l'état)

 300
V0524 350

146 Cartouchière pour fusil Mauser 98K en cuir

Fabricant : ST. ORTEY

Datée 1942

(En l'état, usures)

 40
V0524 351

147 Passeport Wehrmacht pour étranger 

Affecté à un français "Alphonse Hamer" et sa carte de travailleur étranger

(En l'état, usures, tâches)

 35
V0524 510

148 Lot de trois cartes Wehrmacht : 

- Une de la Suisse dans sa pochette cartonnée, datée 1940

- Une de Rennes, datée décembre 1939

- Une de Saint-Lô, datée novembre 1942

(En l'état, tâches, déchirures, manques, pliures, usures)

 70
V0524 521

149 Lot de documents et d'ouvrages de la Wehrmacht, dont "Soldaten Atlas" daté 1941, un 

manuel sur la Luftwaffe daté 1941, un livre de propagande sur le nouvel ordre daté 1937, un 

livret humoristique de 1940, un livre sur l'armement pour la police daté 1940, un livret de 

chant au nom du soldat H. Koch, et un fascicule

(En l'état, déchirures, usures, tâches)

 65
V0524 501

150 Livret de solde "Soldbuch" soldat Wittmann 

Ouvert en août 1939, pour un homme né en 1913

Il passe par une unité d'infanterie et ensuite par une unité vétérinaire

Il reçoit la croix du mérite de guerre avec glaives de 2nde classe et la médaille pour l'hiver 

41/42 sur le front de l'Est

Il a plusieurs passages de grades en tant que sous-officier.

Présence de son permis de conduire dans la dernière page du livret 

Livret porté, photo arrachée puis remise 

(En l'état, usures)

 80
V0524 508

151 Drapeau du NSDAP, modèle brodé, avec sa corde

Présence de marquages

Dimensions environ : 360 x 167 cm

(En l'état, trous, tâches, usures)

 700
V0524 460

152 Drapeau triangulaire Wehrmacht, modèle imprimé

H. totale : 44 cm

(En l'état, usures)

 110
V0524 446

153 Casquette M43

Fabrication : RbNr.

Taille 57

Pas d'insigne.

(En l'état, traces d'usures)

 240
V0593 26

154 Veste, ceinturon & calot - RAD 

"Reichsarbeitsdienst" : Service du travail du Reich

Boucle de ceinturon de fabrication : R&S

 700
V0593 7
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Insigne de calot remonté. 

Veste avec insigne et pâtes d'épaules remontés.

Insigne 356/6

(Usures, réparations)

155 Pantalon M43 - Wehrmacht 

Tampon présent.

Taille : 88 90 119 104

Boucles de serrages "Prima"

(En l'état, traces d'usures, réparations à plusieurs endroits)

 880
V0593 35

156 Paire de bottes grand froid - Wehrmacht 

En feutrine grise et cuir. 

Fabrication : RbNr

Datée 1944

Taille : 29 8

(En l'état, usures)

 110
V0547 493

157 Paire de grimpettes de téléphoniste - Wehrmacht

Marquage fabricant présent.

Datée 1938

Avec ses cuirs.

(En l'état, usures, oxydation)

 60
V0524 573

158 Boîte pour 20 allumeurs électriques Glühzünder 28

Datée : 1939

Avec ses deux étiquettes : Sur le couvercle et à l'intérieur

(En l'état)

 50
V0524 524

159 Demi-toile de tente "Zeltbahn", camouflage éclat

La majeure partie des boutons présents

(En l'état, trous, déchirures, usures)

 100
V0524 462

160 Lot de trois pansements divers, l'un daté 1941, et deux datés de 1943

(En l'état)

 51
V0524 341

161 Lot de six plaques d'identité, dont Kriegsmarine, Luftwaffe, Wehrmacht, et organisation 

TODT

(En l'état)

 270
V0524 406

162 Casquette de sous officier - Infanterie

En gabardine

Taille : 55,5

Marquage sous bandeau cuir.

Jugulaire réparée.

(En l'état, traces d'usures)

 570
V0593 27

163 Cuir de ceinturon - Wehrmacht

Daté : 1938

Taille 95

(En l'état, rayures)

 100
V0524 527

164 Pantalon treillis M40

Tissu vert roseau

Longueur totale : 108cm

(Traces d'usures, trous)

 460
V0593 21

165 Calot troupe infanterie - Modèle 1934

Pas de marquage fabricant visible. 

Insignes originales mais remontés.

(En l'état, usures, réparations)

 160
V0593 38

166 Couteau de botte - Wehrmacht

Manche bois.

Pas de marquage fabricant.

Fourreau métallique.

Longueur de la lame : 14,5cm

 310
V0547 447

167 Lot pour troupes aéroportées US, comprenant un brevet de para marqué Sterling avec une 

épingle, un patch de la 101ème division aéroportée, et un patch de la 82ème division 

aéroportée

(En l'état)

 270
V0524 324

168 Boussole US

Fabricant : W & L.E GURLEY

Dans sa housse en toile 

 150
V0524 312



© e-Auction XP

Liste des lots vendus

Vente du 13/04/2024 salle 2 Edition du 15/04/2024 à 09:25:57

Page 13 de 27

AdjudicationDescriptionN° Lot Code

Devise : EurosSARL ROIS & VAUPRES

Dépôt Cat.

(En l'état, petites usures)

169 Lampe d'identification pour container de largage de nuit, pour les troupes aéroportées

Utilisation en Normandie en 1944

Type : A-I

Fabrication : Standard Aircraft Products, Dayton OHIO

(En l'état, usures)

 330
V0524 289

170 Lot troupes aéroportées US, comprenant trois morceaux de voilures camouflées, et une 

sangle SOA

(En l'état)

 110
V0524 428

171 Lot de deux cartes alliées : 

- Une du secteur de Carentan, datée de juillet 1944

- Une de Sainte-Marie-du-Mont, datée d'avril 1944

(En l'état, usures, déchirures, tâches)

 520
V0524 523

172 Drapeau US, 48 étoiles, imprimé

Dimensions environ : 87 x 55 cm

(En l'état, usures, tâches)

 100
V0524 472

173 Couteau de combat USM3

Fabrication : "Impérial"

Lame datée 1943

Fourreau USM6 "Viner Bros" daté 1943 (coupé)

Ensemble homogène. Longueur couteau : 28.5cm environ

(En l'état, rouille, usure)

 410
V0106 505

174 Carte anglaise en soie imprimée (Carte d'évasion), pour aviateur ou parachutiste, 

représentant la France

Datée : Mars 1944

Seconde édition

(En l'état, tâches, usures, perforée, scotch, plissée)

 261
V0524 495

175 Boussole de poignet US, Corps of Engineers

Fabricant : Superior Magneto Corp

(En l'état)

 135
V0524 310

176 Housse de transport en toile pour carabine USM1, portée à l'épaule avec une sangle

Fabricant : HAV. STCH. CO

Date illisible

Fermeture éclaire Talon, en état de fonctionnement

Marquage d'un nom et matricule  sur la patelette en cuir : Wogie et 32213566

(En l'état, tâches)

 150
V0524 398

177 Brassard en toile cirée 48 étoiles

Avec ses 2 épingles à nourrice

Dimension : 42cm x 10 cm

(Pièce terrain)

 331
V0524 375

178 Lampe US, TL-122-C

Fabricant : United States Electric, MFG Corp, New-York

(En l'état)

 80
V0524 296

179 Lot de quatre patchs US Airborne, comprenant deux patchs Airborne Troop Carrier dont une 

fabrication British Made, un patch 17th Airbirne Division, et un patch Airborne Command 

(sans le Tab)

(En l'état)

 175
V0524 329

180 Poignée de parachute US ventral T-5

Origine de la Seconde Guerre Mondiale

On y joint un élément de voilure de parachute camouflée US, transformé en foulard

(En l'état)

 70
V0524 303

181 Casque parachutiste USM1C 

Fabrication fin de guerre

Numérotation illisible

Pattes de jugulaire mobiles

Liner Westinghouse 

Filet et bandage fixés sur le casque

Utilisation fin de guerre, Corée ou guerre d'Indochine

(En l'état)

 1 250
V0524 403

182 Lot US comprenant : un criquet en jouet d'époque, un insigne de spécialité Driver-W, un 

insigne CIB (Combat Infantryman Badge) de fabrication Sterling, et une paire de grades de 

capitaine de fabrication Sterling

 126
V0524 477
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(En l'état)

183 Ensemble de deux tubes de stick de camouflage US, pour le visage

Sans marque, non datés

On y joint la notice d'utilisation

(En l'état, des usures)

 35
V0524 309

184 Couteau de poche US

Fabrication : "Camillus, New-York"

(En l'état)

 125
V0524 313

185 Lot de cinq patchs US de calot pour les troupes aéroportées, comprenant trois patchs 

réglementaires pour le personnel des troupes aéroportées, un pour l'infanterie parachutiste et 

un pour l'artillerie.

(En l'état, salissures)

 111
V0524 330

186 Lampe d'identification pour container de largage de nuit, pour les troupes aéroportées

Utilisation en Normandie en 1944

Type : A-I

Fabrication : Standard Aircraft Products, Dayton OHIO

(En l'état, usures, étiquette abîmée)

 190
V0524 290

187 Malle US pour officier

Fabricant : Pare Equipments Co, Sheffield PA

Datée : 1941

34 x 81.5 x 42 cm

(En l'état, usures, rouilles)

 130
V0524 531

188 Talkie-Walkie émetteur transmetteur radio US Signal Corps, BC 611-C

Numéro de série : 18212CZE

Daté 1944

Complet avec sa sangle

(En l'état, usures, grattements)

 640
V0524 380

189 Une fusée de signalisation US avec parachute 

Modèle M-17

Datée octobre 1941

Avec son container.

Dimension container : d5cm x h24cm

 95
V0524 555

190 Poignard de combat USM3

Fabricant : Imperial

Avec un fourreau en cuir USM6, et son lacet en cuir

Daté 1943

(En l'état, grattements)

 710
V0524 384

191 Drapeau US, 48 étoiles brodées

Dimensions environ : 292 x 147 cm

(En l'état, trous, tâches, usures)

 260
V0524 471

192 Lot de quatre patchs USAAF, comprenant un patch Air Force, un patch 8th Air Force, un 

patch pour officier 8th Air Force fabrication cannetille, et un patch 9th Air Force

(En l'état)

 140
V0524 327

193 Patch USAAF - 305th Bomb Group. 8th Air Force

Patch brodé & en feutrine.

Dimension : 13,5cm x 11cm

(Usures, léchures de mites)

 60
V0524 560

194 Insigne de poitrine US AIRBORNE TROOP CARRIER COMMAND

Modèle en cuir

Porté par le personnel navigant

Diamètre (environ) : 12.5 cm

(En l'état, des usures, grattements)

 130
V0524 322

195 Lot US comprenant une paire de collars USAAF officier, des allumettes WAR BONDS, un 

grade de calot de lieutenant, et une Distinguished Unit Citation

(En l'état)

 120
V0524 478

196 Ensemble USAAF, comprenant une lampe de détresse pour pilote de marque FULTON 

WAUSEON, et un miroir de détresse compris dans l'équipement d'aviateur américain de 

fabrication GENERAL ELECTRIC COMPANY

(En l'état, fêle sur le cache-ampoule)

 90
V0524 294

197 Casquette d'officier pilote USAAF, modèle 50 missions, nominative 

Fabricant : "Bancroft" (Marque dans le cuir intérieur)

Nom et matricule du 1st Lt : Max V KITE et n°0-663280 (Dans le revers du cuir intérieur)

 390
V0524 287
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(Déchirures à l'intérieur)

198 Écouteurs de pilote USAAF, avec sa prise de jack rouge

Modèle : Type ANB H-I

Fabricant : Made in USA, by UTAH-Chicago

(En l'état)

 100
V0524 292

199 Règle d'aviation USAAF dans sa housse

Marquage : "REVERE CORP. OF AMERICA"

Housse marquée : "2363-F-A.A.F-000630"

(En l'état)

 100
V0524 447

200 Règle de calcul - USAAF

Type : E-6B

Fabricant : G. Felsenthal & Sons, Chicago

Numéro : 67916

Datée 1942

Dans sa housse en cuir marron

(En l'état)

 110
V0524 364

201 Boussole de gousset US pour troupe, dans sa boîte en carton d'origine

Fabrication : "Longines-Wittnauer Watch Co.Inc."

Réceptionnée par l'USAAF

(En l'état)

 150
V0524 311

202 Lot de deux insignes de personnel volant, l'un brevet tissé en cannetille de bombardier US 

Army Airforce, et l'autre de navigateur britannique de la Royal Air Force

(En l'état, usures)

 35
V0524 482

203 Combinaison chauffante de la Royal Air Force

Étiquette du fabricant présente.

Taille 4

Numéro : "22/C 776 5042"

Fermetures fonctionnelles mais fermeture principale accidentée (marquées "A.M.")

(En l'état)

 160
2494 282

204 Ensemble britannique comprenant un calot en gabardine de la RAF, une boîte de cigarettes 

Murattis, une boîte de cigarettes The Greys, une boîte de tabac Edgeworth (vide), et un 

patch fantaisie RAF

(En l'état, usures)

 90
V0524 404

205 Boussole anglaise 

Fabricant : T.G.Co Ltd, London

Datée 1939

Dans sa housse de protection en toile, date illisible

(En l'état)

 75
V0524 346

206 Caméra anglaise en métal

Type : G45

Fabricant : Williamson MFG Co Ltd

Référence : 14A / 1390

N° de série : 1470

Absence de date

Installée sur certains avions pour filmer

(En l'état, des usures)

 95
V0524 363

207 Clinomètre anglais pour mortier MKIII

Fabricant : Cinetra

Daté : 1940

(En l'état)

 45
V0524 439

208 Calot troupe - Luftwaffe

Pas de marquage fabricant visible. 

Insignes originales mais remontés.

(En l'état, usures)

 330
V0593 28

209 Ensemble pour officier, personnel volant de la Luftwaffe comprenant : 

- Une paire de pattes d'épaules de sous-lieutenant

- Une paire de pattes de col de sous-lieutenant

- Une paire de pattes de col de capitaine

(En l'état)

 100
V0524 464

210 Passeport militaire "Wehrpass" - Luftwaffe

Attribué à un officier parachutiste de la Luftwaffe. 

Il participe aux combats en Crète et en Afrique. 

Il perçoit le brevet de parachutiste, la croix de fer de 1ère classe (juin 1941) et 2ème classe 

 300
V0524 414
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(mai 1941), la bande de bras "Kreta" (février 1943) et "Afrika" (juillet 1943).

Il est porté disparu en Afrique en 1943.

Photo du soldat en uniforme. 

(En l'état)

211 Extracteur de parachute - Wehrmacht

Réceptionné en 1937 et contrôlé en 1939

Présence de tampons et de marquages

(En l'état)

 80
V0524 519

212 Boussole de pilote "Luftwaffe"

Datée 1939

Dans sa boîte en carton d'origine

(En l'état)

 220
V0524 336

213 Lot de trois cartes Wehrmacht : 

- L'une de l'Angleterre, datée 1940

- L'une de la région parisienne, datée de février 1944

- L'une de navigation pour la Luftwaffe, concernant l'Angleterre et le Nord-Ouest de la 

France, datée 1939

(En l'état, déchirures, trous, tâches, pliures, scotchs)

 125
V0524 456

214 Livret de solde "Soldbuch" - Luftwaffe

Livret ouvert en 1939, pour un soldat né en aout 1918. 

Pas de photo. 

On y joint son permis de conduire et un laissez-passer avec photo en uniforme. 

(En l'état)

 70
V0524 415

215 Lot de 68 photos originales - Luftwaffe

Différents formats & secteurs

 140
V0524 546

216 Lot de cinq assiettes :

- 4 Luftwaffe, datées 1941/1942

- 1 Wehrmacht 

On y joint une cuillère, une fourchette Kriegsmarine de fabrication "Wello"

et un couteau de poche, manche en bois, avec marquage et réception Kriegsmarine (non 

certifié)

(En l'état, usures)

 130
V0524 372

217 Lanterne Luftwaffe

Fabrication : "gnu"

Datée 1943

Crochet de fixation & 4 verres opaques présents.

Dimension : L13cm x l13cm x h26cm (environ)

(En l'état, usures)

 95
V0593 2

218 Lot de 2 brocs Luftwaffe 

Fabrication : "RFI" & "DMN"

Datés 1941

Tampon "FL UV" présent sur les deux brocs.

 90
V0547 1291

219 Livret de vol Flugbuch de Uffz Kurt Braun, pilote sur différents avions de transport, dont 

Junkers JU 52, JU 86, Heinkel HE 111, Dornier DO 17

Livret ouvert le 23 novembre 1942 et fermé le 24 avril 1944

Nombreux vols annotés

On y joint un miroir de détresse de Luftwaffe pour pilote

(En l'état)

 130
V0524 469

220 Insigne de combat au sol de la Luftwaffe

Marquage du fabricant : RK

(En l'état)

 171
V0524 424

221 Deux encadrements, l'un représentant un officier de la Luftwaffe fumant, et l'autre contenant 

une phrase de propagande prononcée par Adolf Hitler disant "Nous sommes éphémères 

mais l'Allemagne doit vivre" datée de septembre 1939

(En l'état)

 80
V0524 533

222 Clé de réglage d'obus de délai pour la Flak, pour du 8.8, 10.5 et 12.8 cm

Présence du marquage fabricant : EW

Dans son étui en cuir marron

Fabricant et date illisibles 

(En l'état)

 400
V0524 358

223 Deux paniers en osier pour obus de 7,5 cm "le.IG.18"

Fermeture par une sangle en cuir. 

Deux charnières en toile & une poignée de transport en toile.

 85
V0547 1184



© e-Auction XP

Liste des lots vendus

Vente du 13/04/2024 salle 2 Edition du 15/04/2024 à 09:25:57

Page 17 de 27

AdjudicationDescriptionN° Lot Code

Devise : EurosSARL ROIS & VAUPRES

Dépôt Cat.

Fabrication : "GGK" & "LBB"

Datés 1940

Dimension : L38cm x l12cm x h36cm

(En l'état, usures, manques)

224 Trois caisses en bois camouflées dépareillées

Camouflage d'usine

Provenance de la plus petite : Le Molay-Littry

(En l'état, des usures)

 300
V0524 484

225 Six pansements Wehrmacht, de divers modèles, datés entre 1939 et 1944

(En l'état, déchirures)

 65
V0524 410

226 Plaque de bras KUBAN 1943

(En l'état)

 191
V0524 423

227 Porte-chargeurs MP38/40

Pas de marquage fabricant visible.

(Traces d'usures, un passant arrière coupé)

 250
V0593 18

228 Casquette d'officier - US Navy

Fabricant : Bancroft

Taille : 7 1/8

(En l'état, des usures à la visière)

 160
V0524 426

229 Lot de coiffures comprenant deux calots US, un calot français, et une casquette de travail de 

l'US Navy

(En l'état)

 31
V0524 427

230 Ensemble d'un soldat de l'US Navy, Richard Christian Jensen, comprenant sa carte 

d'identification, sa plaque d'identité USNR, un patch, et un insigne métallique de la Navy 

Pilote Training

On y joint un ticket pour la visite du lancement de l'USS Missouri, 29 janvier 1944

(En l'état)

 110
V0524 325

231 TELESCOPE MARK 74 - U.S. NAVY 

Modèle 1 - N° 12091

Daté 1943

Équipé de trois filtres solaires et d'un bouton de densité.

Longueur : 31cm

(En l'état, poussières dans l'optique)

 95
2245 9

232 Lot de 7 photos de presse - US NAVY
 10

V0524 537

233 Casque Modèle 42 - Kriegsmarine

Intérieur présent mais remonté.

A noter : un rivet manquant. 

(En l'état, oxydation, trous)

 450
V0593 16

234 Calot Kriegsmarine - Artillerie côtière 

Fabricant, marque au tampon : Sogeco, Nantes

(En l'état, trous, usures, déchirures)

 135
V0524 337

235 Livret de solde "Soldbuch" - Kriegsmarine

Ouvert en mars 1942, soldat né en 1923 qui va être affecté à l'armée sous marine.

Promotion caporal machiniste et caporal chef machiniste.

Il reçoit le 31/12/1943 l'insigne des sous mariniers. 

Avec la photo du soldat en uniforme.

(En l'état)

 260
V0524 413

236 Lot de photos + cartes postales - Kriegsmarine

(35 unités, formats divers, plusieurs secteurs)

 86
V0524 547

237 Insigne de la Kriegsmarine, mouilleur ou dragueur de mine

Fabricant :  Otto Placzek, Berlin

(En l'état)

 152
V0524 425

238 Ensemble de la Kriegsmarine comprenant :

- Une paire de lunettes de protection en caoutchouc, marquée DIN

- Une petite affiche sur les grades et les services de la Kriegsmarine

- Un fascicule sur les U-Boot, daté 

- Une bande de bachi 

- Un livret de chants

- Un livret sur les différents modèles de navires

- Un livret miniature de propagande "Kampf Zur See"

(En l'état)

 85
V0524 400
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239 Livret de solde "Soldbuch" du soldat Alfons Olland

Ouvert en septembre 1943, pour un homme de 22 ans

Versé dans une unité sanitaire de la Kriegsmarine

Photo arrachée et remplacée par une photo civile

(En l'état, usures, tâches)

 85
V0524 509

240 Hamac Kriegsmarine

Étiquette du fabricant Paul Wechssuns

Daté 1941

Réceptionné

(En l'état)

 220
V0524 389

241 Écouteurs radio pour la Kriegsmarine

Avec sa prise

Absence de marquages du fabricant

(En l'état, des usures)

 55
V0524 365

242 Instrument de mesure de pression - Kriegsmarine

Dans son écrin

Marqué : Eigentum U 101 (Propriété du U 101)

(En l'état, usures, deux vis de fixation manquantes, rayures, usures et manques à l'écrin)

 310
V0524 490

243 Courrier et photographie signés par le Kapitänleutnant TOPP Ritterkreuzträger, feuilles de 

chêne et épées

Courrier tapuscrit daté du 10 décembre 1942

Il commence sa carrière dans la Kriegsmarine en 1934, il sert pendant six mois sur le 

croiseur léger Karlsruhe. Après avoir effectué 4 patrouilles sur le U-46, il le prend le 

commandement de l'U-57 avec lequel il coule 6 navires norvégiens 

En septembre 1942, il devient commandant de la 27 Unterseebootsflotille.

Récipiendaire de l'insigne de combat des U-Boot avec diamants, de la dague d'honneur de la 

Kriegsmarine avec diamants, de la croix de chevalier le 20 juin 1941, 87e feuilles de chêne le 

11 avril 1942 et 17e glaives le 17 août 1942.

(En l'état)

 280
V0524 506

244 Montre FESTA KM 720, pour la Kriegsmarine

N° du boîtier : 143099

En état de fonctionnement

(En l'état, bracelet en cuir rapporté)

 280
V0524 355

245 Suroit en caoutchouc gris pour marin de la Kriegsmarine 

Lacet en coton pour le serrage, intérieur doublé en coton gris

Marquage fabricant : RBNR

Daté 1944

Taille : 55

(En l'état)

 230
V0524 399

246 Calot de la Kriegsmarine

Présence d'un marquage à l'intérieur 

Aigle remonté

 270
V0524 420

247 Chaussures de pont de la Kriegsmarine

En toile et cuir, 4 œillets, semelle cuir cloutée. 

Tampon de réception sur une semelle

(En l'état)

 170
V0524 373

248 Wehrpass du sous-marinier Otto Wallmer de la 7ème U-Boot Flotille

Couverture complète marquée Kriegsmarine

Ouvert le 24 mars 1939

Photo d'identité présente

Service au sein de la 7ème U-Boot Flotille

Disparu en mer le 12 septembre 1941

(En l'état, usures)

 160
V0524 504

249 Pâtes d'épaules - Kriegsmarine

Dimension : 12cm x 5cm

 75
V0593 9

250 Wehrpass d'un sous-marinier de la 2ème U-Boot Flotille, Couverture complète marquée 

Kriegsmarine

Ouverte le 5 décembre 1940 à Wetzlar

Photo d'identité présente

Service au sein de la 2ème U-Boot Flotille

Disparu en mer le 2 août 1943

(En l'état)

 210
V0524 503
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251 Gilet de sauvetage pour la Kriegsmarine

Présence de la cartouche de gaz et du tuyau de gonflage

Tampon sur le gilet présentant 5 chiffres

Marquage sur la cartouche : 145

(En l'état, tâches, usures, sangle coupée)

 170
V0524 470

252 Casquette d'un officier subalterne de la Kriegsmarine

Insignes brodés en cannetille doré

Visière en tissu montée d'origine, jugulaire en cuir vernis, petit bouton pression

Bandeau en laine noire, intérieur en soie de couleur bleu roi

Grand rhodoïd en partie cassée  dans son centre

Bandeau de coiffe en toile enduite souple de couleur noir, bandeau en cuir fauve souple

Taille 55

 1 300
V0524 419

253 Compas de la Kriegsmarine

Modèle pour bateau et sous-marin

Fabricant : Anschutz & Co

Numéroté : 9526

(En l'état, rayures, usures à la peinture)

 820
V0524 387

254 Optique / Viseur pour canon de 105mm - Kriegsmarine

Pièce terrain

(En l'état, usures, abîmé)

 720
V0524 528

255 Livret de solde "Soldbuch" - Kriegsmarine

Ouvert en juin 1942, pour un soldat né en 1924. 

Artilleur au sein de la Kriegsmarine. 

Présence d'un tampon daté du 17 mars 1944 à Brest. 

Photo du soldat en uniforme. 

(En l'état)

 130
V0524 416

256 Horloge murale de marque T&N, réceptionnée par la Wehrmacht en 1940

Horloge utilisée par la Kriegsmarine sur les navires ou dans les sous-marins

Numérotée : 464

Marquage : UNBU319T1

Tampon de réception

Diamètre (environ) : 35 cm

(En l'état, grattements)

 1 950
V0524 386

257 Paire de lunettes avec filtre rouge, utilisée principalement par la Kriegsmarine

Fabricant : AUER

Avec sa housse en toile

(En l'état)

 171
V0524 367

258 Lot de 2 plaques décoratives de l'arme sous-marine - U-boot - Kriegsmarine

Fabrication fantaisiste.

Dimension de la plus grande plaque : 35cm x 15cm

 310
V0524 564

259 Drapeau du parti - Kriegsflag

Dimensions (environ) : 50 x 85 cm

(En l'état, trous, tâches, usures)

 700
V0524 368

260 Casquette modèle 43 pour l'artillerie côtière en drap

Insignes montés d'origine

Taille : 56

 1 130
V0524 421

261 Diplôme et photographies du mechanikersmaat, Alfred Wetzstein : 

- Diplôme du U-Boot Frontspange en bronze, attribué à bord le 4 octobre 1944, signature du 

capitaine Zur See und Führer der U-Boot Ost

- Trois photographies du marin

(En l'état, déchirures, tâches)

 250
V0524 505

262 Deux diplômes du sous-marinier Karl Rebusch, comprenant :

- Son diplôme de la croix de fer de 2nde classe attribué le 9 janvier 1943, signature imprimée 

de Dönitz, double perforation côté gauche

- Son diplôme Ubootkriegsabzeichen, attribué le 9 janvier 1943, signature imprimée de 

Dönitz, perforation sur le côté gauche

(En l'état)

 265
V0524 507

263 Casquette d'officier Panzer

Fabrication : "Erel - D.R.G.M."

Marquage sur bandeau cuir & sur mica.

Belle patine, casquette portée. 

(Usures, bandeau cuir abimé)

 1 100
1883 68
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264 Écouteurs et laryngophone Panzer

Écouteur marqué "Dfh.b"

Tampon de réception sur le laryngophone et sur le manipulateur.

Avec prises

(En l'état)

 540
V0524 371

265 Badge Panzer argenté

Fabrication : Junker

Agrafe spécifique au fabricant

(En l'état)

 235
V0524 444

266 Paire de pattes d'épaules d'officier Panzer, modèle à coudre à la manchure, et paire de coins 

de col d'officier Panzer

Liserés roses

(En l'état)

 90
V0524 361

267 Lot de trois insignes d'Opérateurs Radios : 

- Un modèle Panzer Reconnaissance

- Un modèle Panzer Grenier

- Un modèle pour hydrophoniste

(En l'état)

 35
V0524 449

268 Lot de 36 photos - Panzer

Principalement des portraits ou photos de troupe.

(Différents formats & secteurs)

 160
V0524 550

270 Insigne tactique de reconnaissance - Panzer

Identifié à la "Stabnachriten Abt.Pz Truppen Panzer Lehr"

Trouvé dans la commune : le Dézert (50)

Dimension panneau : 43cm x 46cm

 120
V0524 558

271 Lot Panzer comprenant :

- Une paire de pattes d'épaules Panzer Troupe, modèle 36, liseré rose, trace de chiffre

- Un badge Panzer argenté du terrain (attache d'épingle accidentée, corrosions)

(En l'état)

 97
V0524 467

272 Ensemble de 5 décorations/insignes ou grades - Wehrmacht, Panzer

Sans garantie d'authenticité 

 185
V0524 565

273 Un petit album photos Panzer - Wehrmacht

23 photos 

Dimension : 12cm x 9,5cm

 190
V0524 551

274 Lot de 3 épinglettes des troupes blindés 

Représentant les badges d'assaut Panzer (Bronze, argent & or)

 60
V0524 559

275 Calot Panzer Wehrmacht avec sous-tâche rose

Fabricant : Carl Halfar, Berlin

Daté : 1941

Vendu sans garantie d'authenticité

(En l'état)

 290
V0524 430

276 Casquette modèle 43 pour les Panzer de la Wehrmacht

En drap noir et satinette à l'intérieur

N° de RbNr

Datée : 1943

Vendue sans garantie d'authenticité

(En l'état)

 550
V0524 431

277 Calot Panzer SS en drap noir

Taille 56

Vendu sans garantie d'authenticité

(En l'état)

 1 200
V0524 429

278 Paire de jumelles 7x50

Fabricant : BEH KF

Étui daté 1943.

Présence de sa sangle, son protège oculaire et sa housse de transport

(En l'état, usures)

 400
V0524 342

279 Casquette M43 - Polizei

Réutilisation par le cinéma en 1951.

(Traces d'usures)

 440
V0593 24

280 Vareuse de l'Organisation Todt

Tampon présent à l'intérieur. 

Insignes de col remontés.

 360
V0593 36
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Bande de bras "Org. Todt"

(En l'état, traces d'usures)

281 Paire de bottes d'officier - RZM

En cuir noir.

Fabrication : "RZM L7/150/43"

Taille : 25 43 8

Hauteur : 45cm

Marquage intérieur & sur semelle. 

(En l'état, deux embauchoirs présents)

 220
V0547 492

282 Lampe de bureau en bakélite, avec sa prise

Type : TYP 116 41

250 Volts, 25 Watts

(En l'état)

 220
V0524 335

283 Radio DEUTSCHER KLEINEMPFÄNGER

Datée 1938

Avec sa prise

(En l'état)

 285
V0524 333

284 Brassard pour l'Allgemeine SS, modèle brodé sur feutrine rouge

(En l'état, tâches)

 300
V0524 476

285 Lanterne à carbure en laiton

Poignée de transport en bois & crochet de fixation présent.

Waffenamt présent.

Caches obturateur de lumière présent, verres opaques accidentés.

Hauteur : 22cm sans la poignée.

(En l'état, usures)

 80
V0547 760

286 Brassard de la Reichsbahn brodé sur tissu satiné vert

(En l'état)

 110
V0524 475

287 Deux lampes dépareillées

Un première modèle du fabricant : Dominit 

Un second modèle du fabricant : Priemann & Wolf

H. 30 et 34.5 cm

(Usures, rouilles, un verre cassé)

 110
V0524 434

288 Couteau Jeunesse Hitlérienne

Pas de marquage visible.

Fourreau laqué noir. 

Longueur lame : 14cm

(En l'état, usures)

 320
V0593 33

289 Lot de 15 photos - Gebisrsjäger

Divers formats & secteurs

 40
V0524 548

290 Deux Edelweiss pour chasseur alpin :

- Un modèle brodé sur fond de drap Feldgrau

- Un modèle tissé Bevo

(En l'état)

 65
V0524 448

291 Pantalon M-43

En drillich, tissu vert roseau.

Pas de marquage visible.

Boucles de serrages "Prima"

Longueur totale : 105cm

(En l'état)

 900
V0593 39

292 Coque de casque Modèle 40 

Insigne SS non certifié (photos sur demande).

Coque fendue. 

(En l'état, oxydation)

 140
V0593 11

293 "Mein Kampf" en deux volumes, édition souple de 1936

(En l'état, des usures, mentions manuscrites)

 160
V0524 457

294 Livret HANS LISCA, contenant des reproductions des croquis du dessinateur de propagande

Édition Buhrbanck & Co KG Berlin, 1944 

(En l'état, rousseurs, déchirures à la couvertures, usures)

 75
V0524 453

295 Ensemble de deux diplômes de soldats de la Wehrmacht : 

- Un diplôme de croix de fer de 2ème classe pour le marin Heinz Lübbers

- Un diplôme de blessé noir pour un opérateur radio au sein du grenadier régiment 158, 

Josef Pfeil

 60
V0524 515
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(En l'état, scotch, pliures)

296 Lot de cartes militaires

Comprenant : 

- Une carte allemande du sud de L'Angleterre, datée 1941

- 4 cartes alliées des secteurs de thury Harcourt, aunay sur odon, falaise et Dieppe.

- Une carte US de photos aériennes secteur Dampierre datée 1944

On y joint 2 bâtonnets/portes cartes US

(En l'état, usures, taches) 

 160
V0524 576

297 3 caisses en bois Anglaises

Dans leur état de découverte

(Usures, manques)

Dimension : 73cm x 34cm x 36.5cm

37cm x 34cm x 35cm

37cm x 27cm x 27cm

 220
V0106 503

298 Casque anglais MKII avec son intérieur et sa jugulaire

Coque datée : 1938

Intérieur daté : 1939

(En l'état, des usures, des enfoncements)

 120
V0524 383

299 Casque français pour la défense passive

Modèle 26

Marquage sous la visière : Georges Robert

Complet

(En l'état, usures, grattements)

 80
V0524 377

300 Lot de documents papiers, brassards et quelques insignes, du résistant normand Jean 

JOUVEL, dont :

- Carte de l'OCM, quelques documents d'époque, cartes d'identité, différents documents 

d'après-guerre et divers

- Deux brassards avec la représentation de la croix de Lorraine, dont un marqué "Mairie de 

Lille"

Jean JOUVEL est né le 27 janvier 1922 à Caen. C'est en juin 1940, à l'âge de 18 ans, qu'il 

entre dans la Résistance.

Il participe à la diffusion de la presse clandestine et le renseignement des implantations 

allemandes, noter les unités présentes sur le terrain. Il va travailler alors essentiellement 

avec le groupe animé à CAEN par Robert DOUIN, combattant de la Première Guerre 

mondiale et Directeur de l'École des Beaux-arts. En contact avec plusieurs organisations, il 

était notamment entré en relation, dès 1942, avec le réseau CENTURIE et de la compagnie 

Scamaroni. Il sera chargé en particulier d'établir cartes et plans du littoral de la MANCHE. 

Jean JOUVEL va alors travailler avec Robert THOMAS qui était le cartographe en chef du 

réseau « Centurie » en Normandie.

Afin d'échapper au Service du Travail Obligatoire, il a plongé totalement dans la clandestinité 

- ce qui veut dire ni cartes de ravitaillement, ni cartes d'habillement, ni logement fixe, ni 

papiers officiels... Il remplace ces derniers par de faux documents établis à l'aide de cachets 

dérobés à la Préfecture du CALVADOS et dont il fait bénéficier les autres membres du 

réseau.

Nous en avons confirmation avec les documents présents dans ce lot. Nous retrouvons des 

cartes d'identité vierge ainsi que des fausses cartes d'identité nous révélant sa nouvelle 

identité dès 1942-1943. Mr JOUVEL se faisait donc appeler Mr NALLIER Pierre, toujours 

domicilié à Caen.

Il est démobilisé au titre des réseaux FFC le 30 septembre 1944 et s'engage immédiatement 

pour la durée de la guerre. Il sera définitivement démobilisé comme Sergent le 8 février 

1946. Il reçoit successivement la Médaille de la Résistance, la Médaille Militaire, la Croix de 

Guerre avec palme & la médaille de la France libre.

Source : sgmcaen.free.fr

(En l'état)

 1 300
V0524 378

301 Affiche "Arrêt de la cour martiale" d'une condamnation à la peine de mort.

Imprimerie coopérative "Le Gutenberg, 18 avenue de Paris"

Datée : 11 janvier 1941

Traduction français/allemand

Dimension : L90cm x l60cm

(Usures, réparations)

 90
1883 69

302 Casque Adrian Modèle 1915 - Service de Santé

Intérieur cuir présent avec lacet de serrage.

Les 4 gaufrettes en aluminium sont présentes.

 140
2494 494



© e-Auction XP

Liste des lots vendus

Vente du 13/04/2024 salle 2 Edition du 15/04/2024 à 09:25:57

Page 23 de 27

AdjudicationDescriptionN° Lot Code

Devise : EurosSARL ROIS & VAUPRES

Dépôt Cat.

Jugulaire présente mais accidentée.

A noter, jeu dans l'attribut frontal.

(En l'état, usures, rouille)

303 Poignard de tranchée dit "Le Vengeur"

Fabrication : "Pataud Thiers"

Avec fourreau métallique. 

Longueur avec fourreau : 30cm

(En l'état, usures, bosses)

 250
V0106 504

304 Poignard de tranchée "Coutrot" N°1

Garde marquée : "C.V" = Cheron et Vogt

Lame cruciforme & poignée bois.

Avec son fourreau cuir.

(En l'état, réparation, usures)

 200
V0547 454

305 Poignard "Trench Knife" - US Army

Fabrication : "L.F. & C."

Daté 1917

Sans fourreau

Longueur lame : 22,5cm

Longueur totale : 35,5cm (environ)

(En l'état, usures sur bois, lame, manque)

 140
2304 11

306 Pistolet lance-fusée - 1917

Fabrication : "Chobert - Saint etienne"

Daté 1917

Calibre : 35 mm

(En l'état, usures)

 680
V0547 322

307 Poignard de tranchée dit "Le Vengeur"

Fabrication : "L.Pradel"

Avec fourreau métallique. 

Longueur lame : 16,5cm

(En l'état, usures, pointe de lame manquante)

 120
V0547 453

308 Baïonnette du fusil Suisse "Schmidt-Rubin" - Modèle 1889

Fabrication : "Elsener Schwyz"

Quillon droit numéroté  "974260".

Fourreau métallique et porte fourreau en cuir.

Porte fourreau avec tampon du fabricant. 

Bouton poussoir fonctionnel.

Longueur lame : 30cm

(Usures, impacts sur lame, vert-de-gris)

 55
V0547 1101

309 Baïonnette Mauser G98

Fabrication : "Simson & Co. - Suhl"

Lame marquée : "W 15"

Plaquettes bois & fourreau métallique.

Bouton poussoir fonctionnel.

Longueur lame : 36,5cm

 140
2304 13

310 Plaque blindée pour guetteur de tranchée

Les plaques sont placées sur le parapet de la tranchée.

Elles protègent les soldats des balles & l'orifice permet d'observer l'ennemi et de tirer.

Béquille présente & système d'ouverture fonctionnel.

Dimension : L60cm x l45cm

 190
V0547 532

311 Baïonnette "dents de scie" - Mauser G98

Fabrication : "Koeller & Co. Ohligs - Solingen"

Lame marquée "W 17"

Plaquettes bois & fourreau métallique.

Bouton poussoir fonctionnel.

Longueur lame : 36,5cm

 171
2304 12

313 Tenue de travail de gendarme 

Comprenant un bonnet de police, une veste & un pantalon.

Boutons à la grenade sur la veste.

Bonnet avec étiquette du fabricant.

(En l'état, usures) 

 120
V0593 40

315 Affiche de l'allucation radiodiffusée, prononcée par le maréchal Pétain, le 30 octobre 1940

37.5 x 27 cm

(En l'état, petites déchirures)

 80
V0524 520
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316 Lot de documents, photo de l'Hôtel du Luxembourg de Bayeux, un livret de reconnaissance 

pour les silhouettes d'avion de la FIA, un Agenda du jeune français 1940, un carte postale 

1942, une boîte à cigarette commémorative de la victoire, une boîte à cigarette après-guerre 

des forces françaises en Allemagne, une boîte d'allumettes La Cocarde, du papier à 

cigarette, un insigne de la Croix rouge, un patch commémoratif de la victoire, une médaille 

commémorative du général De Gaulle, un insigne "on ne passe pas", et un badge 

d'après-guerre du général SINGER

(En l'état, tâches, usures)

 50
V0524 379

317 Ensemble de tankiste français

Comprenant blouson, casque, et pantalon.

Blouson & pantalon avec tampons intérieurs. 

Casque avec intérieur cuir.

 1 200
V0593 23

318 Trois masques à gaz Français

Avec housses

Un daté 1940, 1937 et 1934

(En l'état, usures, manques)

 90
V0593 6

319 Ensemble veste, casque et ceinturon - 154e Régiment d'Artillerie de Position

Veste avec plusieurs tampons (fabricant, régiment). Affectation au 6e Bie.

Taille : 90 / XL

Casque Adrian Modèle 1926 avec jugulaire & intérieur. 

Cartouchières & brêlage.

+ gourde avec feutrine. 

(Traces d'usures, trous, réparations)

 1 050
V0593 1

320 Lot de 6 photos de presse du Général de Gaulle

On y joint 2 cartes postales de De Gaulle et Leclerc.

 65
V0524 535

321 Caisse d'accessoires pour Pistolet M.A.B. 7,65mm

Caisse en bois N°3 pour pièces de rechanges.

Fiche d'inventaire présente.

Certains éléments présents comme plaquettes, ressorts & petits outils.

Dimension : L33cm x l13,5cm x h8,5cm

(En l'état, usures, incomplet)

 70
V0547 1292

322 Deux briquets Zippo commémoratifs dont un de la 29th Division d'infanterie

Fabrication : Mfg.Co.Bradford

Vintage Series 1937 => N°PAT : 2032695 

 35
V0524 561

323 Lot d'objets divers comprenant une combinaison après guerre, un panneau de signalisation 

de mines après guerre, un brassard anti-gaz US reproduction et deux pins commémoratifs. 

 10
V0524 569

324 Lot de 43 partitions du chef d'orchestre Charles DAGORY

Compositeur Charles DAGORY, chef de musique de la "Martiale" - Les Mureaux (seine et 

oise)

Composées notamment au Stalag IV B & Stalag III A.

(En l'état, usures)

 67
V0593 3

325 Ensemble de cinq disques vinyles : deux Telefunken, un Odéon, un Gramophon, et divers

(En l'état, accidents, rayures, étuis abîmés, usures)

 5
V0524 347

326 Lot de pièces de monnaies 3ème Reich, gouvernement de Vichy et divers.

Environ 50 pièces dont un bouton Kriegsmarine

(En l'état)

 45
V0524 370

327 Lot d'objets comprenant :

- Billet de 20 Reichmark

- Un savon TAVAL (déchirures à l'emballage)

- Une boîte de fusibles ESKA

- Une boîte d'allumettes

- Une épingle à nourrice dans son emballage

- Un porte-allumette en métal à l'effigie d'un soldat de profil

- Une boîte de cire pour bouchons d'oreilles

(En l'état)

 41
V0524 450

328 Lot de 18 photos motocycliste - Wehrmacht 

Différents formats & secteurs

 100
V0524 549

329 Lot de 16 photos de presse - Wehrmacht

7 cartes postales & 3 avis de décès. 

 40
V0524 538

330 Lot fantaisie/mémorabillia - 3ème Reich

Comprenant une miniature de casque & d'aigle sur socle en marbre.

Un tampon SS et un aigle politique.

 60
V0524 568
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331 Lot de 2 fanions & une plaque en métal

Un fanion "Reichsparteitag" & Wehrmacht.

Plaque en métal à l'effigie du chancelier du 3eme Reich

(sans garantie d'authenticité) 

 117
V0524 563

332 Lot de 6 brevets & une boucle de ceinturon - Wehrmacht

Boucle en aluminium de fabrication "F.R.O"

Ensemble sans garantie d'authenticité.

 520
V0524 566

333 Lot de 4 brevets - Wehrmacht

On y joint une médaille, une boucle & une bague.

Boucle en fer avec marquage fabricant.

Ensemble sans garantie d'authenticité.

 320
V0524 567

334 Lot de quatre livrets : 

- Livret d'instruction sur la navigation de la Luftwaffe

- Livret d'instruction pour le soldat

- Livret d'instruction "Reibert"

- Livret d'identification de silhouettes des avions ennemis

(En l'état, usures)

 75
V0524 408

335 Lot de cinq livrets : 

- Livret sur le "Gruppe Guderian", pendant la campagne de France

- Ouvrage sur la campagne de France, daté 1941

- Livret pour parler français, la couverture représentant la Tour Eiffel

- Fascicule sur Paris

- Livret d'instruction pour pilote de la Luftwaffe

(En l'état)

 30
V0524 409

336 Ouvrage "Les documents secrets de l'état-Major Général Français"

Daté 1941

400 pages

(En l'état, usures, taches) 

 50
V0524 557

337 Lot de quatre affichettes de propagande du NSDAP, datées 1938, 1939, 1941 et 1942

(En l'état)

 115
V0524 500

338 Lot de deux livres de propagande sur Adolf Hitler, dont "Hitler dans sa Montagne" daté 1935, 

et "Hitler comme personne ne le connaît" daté 1938

(En l'état, usures, écritures manuscrites)

 30
V0524 494

339 Deux discours prononcés par Adolf Hitler

-Juillet 1940

-Mai 1941

(En l'état)

 50
V0524 534

340 Lot de livres, magasines, revues, principalement modernes, et divers

(En l'état)

 170
V0524 529

341 Lot de livres et revues françaises divers

(En l'état)

 15
V0524 517

342 Lot de deux journaux :

- "Pariser Zeitung" du dimanche 18 juin 1944, relatant les combats du débarquement

- "Aujourd'hui" du 7 juin 1944, annonçant le débarquement anglo-américain

(En l'état, petites déchirures, tâches)

 30
V0524 442

343 Lot de documents civils et militaires, français et divers

(En l'état)

 85
V0524 511

344 Lot de documents civils et militaires, français et divers

(En l'état)

 71
V0524 512

345 Lot de documents civils et militaires, français et divers

(En l'état)

 70
V0524 513

346 Lot de livres et revues diverses 

Dont 2 affiches du Général De Gaulle et une carte.

(En l'état)

 23
V0524 530

347 Lot de documents civils et militaires, français et divers

(En l'état)

 40
V0524 514

348 Lot de livres et revues françaises divers

(En l'état)

 30
V0524 518

349 Lot de quatre journaux français : 

- "France soir" du 9 mai 1945, sur la Capitulation allemande

- "Patrie" du 9 mai 1945, sur la Capitulation allemande

 100
V0524 441
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- "La Bourgogne Républicaine" des 9 et 10 mai 1945, sur la Capitulation allemande

- "Patrie" du 11 mai 1945

(En l'état, déchirures, tâches)

350 Lot de divers journaux d'époque et après-guerre, dont locaux, nationaux... Certains 

commémoratifs du débarquement

(En l'état, déchirures, tâches)

 35
V0524 492

351 Lot d'une quinzaine de journaux régionaux et nationaux, sur la Capitulation allemande et la 

Victoire des alliés

(En l'état, tâches, déchirures, usures)

 85
V0524 499

352 Lot de retirage photos argentique du débarquement et de la bataille de Normandie.

Environ une cinquantaine de photos.

 70
V0524 553

353 Lot de 4 affiches 

Dont un arrêté du ministère des armées vierge, un ordre d'appel sous les drapeaux, une 

affiche de la 1ere armée française qui entre en Allemagne & une affiche de la croix rouge 

française (très abimée, manques).

(En l'état, usures)

 30
V0524 577

354 Lot de huit almanachs français divers, et un calendrier américain pour l'année 1944

(En l'état, tâches, usures)

 60
V0524 502

355 Un lot de 7 documents & une photo US 

Certains documents nominatifs.

Ensemble récupéré à Tour en Bessin (14)

 50
V0524 552

356 Lot de retirages photos 2ème guerre mondiale + cartes postales 

Cartes postales commémoratives du D-Day, diapositives et divers.

(Arromanches, Omaha etc)

 15
V0524 541

357 Lot de 5 photos de presse - US Army

Dont une en Normandie et une du général Patton 

 15
V0524 539

358 Lot de 6 photos de presse & une image du chancelier du 3ème reich
 20

V0524 536

359 Lot de cinq drapeaux en papier : Américain, Français, Russe, Britannique & Wehrmacht

(En l'état, déchirures, usures, tâches)

 60
V0524 445

360 Lot de trois classeurs de cartes postales et courriers allemands, français, et un lot de timbres 

allemands et français

Époque Seconde Guerre Mondiale et Après-Guerre

(En l'état)

 70
V0524 443

361 Lot de documents américains et de propagande, dont un guide de reconnaissance aérienne, 

un manuel technique pour le télégraphe US, un fascicule pour la Wehrmacht, et 

"L'Allemagne de nos jours"

(En l'état, usures, tâches)

 45
V0524 525

362 Lot de livres et revues françaises divers

(En l'état)

 30
V0524 516

363 Lot de 10 affiches modernes 

Thème de la Marine, du débarquement et de l'aviation.

 5
V0524 575

364 Maquette artisanale en bois d'une barge de débarquement US

Dimension : L74cm x l19,5cm x h10cm (environ)

(En l'état, usures, pièces à recoller)

 200
V0524 571

365 Deux maquettes artisanales en bois d'un avion et d'un hydravion

Largeurs : 27cm & 31cm (environ)

Longueurs : 24cm & 27cm (environ)

(En l'état, usures) 

 35
V0524 589

366 Deux maquettes d'avions de la Luftwaffe

Longueurs : 28cm (environ)

(Usures, manques)

 21
V0524 583

367 Maquette d'avion Junker JU87 "Stuka"

Dimension : L46cm x l58cm (environ)

Une roue à recoller. 

(En l'état, usures, accidents)

 110
V0524 570

368 Lot de maquettes, soldats & divers

(En l'état, état d'usage)

 20
V0524 586

369 Lot de 9 maquettes de chars et de véhicules de la Seconde Guerre mondiale 

En boite de présentation.

(Dans l'état) 

 40
V0524 582
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370 Deux maquettes de chars 

Un char Tigre 1 et un Sherman M4A3

Échelles : 1/43

Neuves, dans leur boite.

 10
V0524 587

371 Lot de 11 maquettes d'avions de combat de la Seconde Guerre mondiale 

Neuves, sous blister.

(Certains blister ouvert)

 5
V0524 584

372 Lot de 8 maquettes d'avions de combat 

Neuves sous blister

 11
V0524 580

373 Lot de 8 maquettes d'avions de combat de la Seconde Guerre mondiale

Dont un B-17 en échelle 1/144

Neuves, sous blister.

 5
V0524 585

374 Lot de 8 maquettes d'avions de combat de la Seconde Guerre mondiale

Neuves sous blister.

(Blister endommagé par place)

 5
V0524 581

375 Maquette de char StuG - "Sturmgeschutz"

Dimension : L25cm x l14,5cm x h11cm (environ)

(Dans l'état, usures)

 20
V0524 578

376 Maquette de sous-marin U-Boot

En bois.

Longueur environ : 1 m

(En l'état)

 60
V0524 532

377 Maquette représentant une scène du débarquement 

Troupes américaines et un véhicule

Dimension support : L53cm x l9,5cm

(En l'état, usures, certains éléments décollés)

 40
V0524 588

378 Maquette d'avion P-51 MUSTANG

Manque une partie de la verrière. 

Dimension : L30cm x l35cm (environ)

(Dans l'état, usures)

 17
V0524 579

Total  70 830


